2006 JUL 27 PM 1: 43

SEÑOR INTENDENTE DE COMPAÑÍAS DE GUAYAQUIL:

ANA MARÍA GÓMEZ HIDALGO, por los derechos que represento de la compañía PREDIAL E INVERSIONISTA PRINSA S.A., en mi calidad de representante legal, ante Usted comparezco e informo:

Que el día 20 de julio del 2006 se realizaron las siguientes transferencias de acciones de mi representada:

Fernando Gómez Hidalgo transfirió una acción ordinaria y nominativa a favor de Carlos Alberto Gómez Hidalgo.

Por lo expuesto, a partir del 20 de julio del 2006, la nómina de accionistas de PREDIAL E INVERSIONISTA PRINSA S.A. quedó conformada de la siguiente manera: Fernando Gómez Hidalgo, propietaria de 19.999 acciones, Carlos Alberto Gómez Hidalgo, propietario de 1 acción.

Atentamente,

por PREDIAL E INVERSIONISTA PRINSA S.A.

Ab. Ana María Gómez Hidalgo

anoughting

Representante legal

Ma Engenie